

# Друзья найденные в Интернете

Если вы решили поискать друзей в Живом Журнале (Livejournal), вам следует завести себе личный блог и начать в нем регулярно писать. Тематика блога может быть любой или вообще отсутствовать. На первых порах нужно быть более-менее оригинальным, чтобы привлечь к себе внимание. Тщательно заполните свой профиль – в него непременно заглянут ваши будущие друзья, и то, что они там увидят, может быть

определяющим для ваших отношений. Это же относится и к записям в вашем блоге – сделайте несколько интересных постов и переходите к поиску друзей. Найти друзей в ЖЖ можно по-разному, и лучше использовать сразу все средства. Способ первый. Вступите в тематические сообщества, а затем раз в несколько дней размещайте там краткие посты с приглашением в свой блог. Не забывайте и сами читать посты других участников сообществ и добавлять их в друзья. Регулярно читайте свежие записи ваших друзей и оставляйте комментарии к их записям. Через короткое время из

нескольких десятков добавленных друзей вы сможете выделить для себя «родственные души». Способ второй. Оставляя комментарии к записям ваших друзей, читайте и другие комментарии, и если они вам покажутся интересными, а вам будет что сказать – добавляйте к ним свои комментарии. Зачастую, интересная переписка в комментариях к записям чужого журнала становится началом новой ЖЖ-дружбы. Способ третий. Заполнив в своем профиле раздел «Интересы», вы увидите, как после сохранения, каждый отдельный «интерес» примет вид активной ссылки.

Щелкните по ней, и вы попадете на страницу своеобразной статистики, которая покажет вам пользователей ЖЖ с аналогичным интересом в порядке их активности. Если вы указали достаточно уникальный «интерес», например, «сидеть на краю крыши болтая ногами», и нашлись люди, увлекающиеся тем же, то в большинстве случаев, они ответят вам взаимностью на предложение о дружбе. Если вы хотите найти или завести друзей в интернете, то для этого не понадобится ничего, кроме компьютера и желания общаться с новыми интересными людьми. Главное —

не рассказывать о себе ничего такого, что может быть потом использовано против вас. Зарегистрируйтесь в социальных сетях ([odnoklassniki.ru](http://odnoklassniki.ru), [vkontakte.ru](http://vkontakte.ru), [mirtesen.ru](http://mirtesen.ru)). Найдите сначала своих бывших одноклассников, однокурсников, друзей и знакомых. Введите их имена и фамилии в строки поиска и подавайте заявки на добавление вас в число друзей. Не исключено, что с вами захотят познакомиться и друзья ваших друзей. Если у вас есть какие-то увлечения, вступите в группы и сообщества по интересам и проявите себя в качестве активного участника.

Зарегистрируйтесь на сайтах знакомств (например, [mylove.ru](http://mylove.ru)) и разместите в нужном вам разделе анкету. Укажите в ней только те данные, которые, по-вашему, действительно понадобятся тому, кто захочет с вами познакомиться. Перед тем как отвечать на пришедшие послания, решите, как именно вы будете развивать общение, если вы ищете не просто друга, а любимого человека. Скачайте одну из программ обмена быстрыми сообщениями – ICQ, Skype, QIP, Mail.Ru Agent. Это позволит вам не только найти старых друзей, но и приобрести новых. На этих сервисах можно

устанавливать статусы, вести мини-блог, постоянно поддерживать SMS, телефонную и видеосвязь. Найдите пользователей в вашем и других городах по карте и познакомьтесь. Возможно, что у вас появятся и общие интересы. Создайте блог. Поделитесь с другими людьми своими мыслями, мечтами, фантазиями, жизненными убеждениями. Самые известные ресурсы, предлагающие завести блог всем желающим: [liveinternet.ru](http://liveinternet.ru), [livejournal.ru](http://livejournal.ru), [blog.ru](http://blog.ru). Все гости вашего дневника смогут оставлять свои комментарии к вашим заметкам, так же, как и вы к записям других

участников. Обсуждения подчас бывают настолько бурными, что о них становится известно всей стране. Найдите сайты по интересам, на которых есть чаты и форумы. Активно участвуйте в обсуждении тем и создавайте свои. Однако в любом случае соблюдайте все правила, установленные администраторами ресурсов, и будьте лояльны к остальным собеседникам.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**